



(उच्चतर शिक्षा विभाग, शिक्षा मंत्रालय, भारत सरकार के तहत एक स्वायत्त संगठन)
(Autonomous Organizations of the Department of Higher Education, Ministry of Education, Govt)

सार्वजनिक सूचना

दिनांक : 25.02.2021

डी. यू. में गैर-शिक्षण पदों के लिए भर्ती

राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) दिल्ली विश्वविद्यालय (डी. यू.) की ओर से विश्वविद्यालय के विभिन्न गैर-शिक्षण पदों को भरने हेतु सुसंगत योग्यता (योग्यताओं) / कार्य अनुभव रखने वाले भारतीय नागरिकों से **ऑनलाइन आवेदन** आमंत्रित करती है। पदों, शैक्षिक योग्यता, अनुभव (यथाप्रयोज्य) और अन्य पात्रता मानदंड, ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, आवेदन शुल्क (फीस) इत्यादि से संबंधित विवरण <https://recruitment.nta.nic.in/> www.du.ac.in पर उपलब्ध "सूचना विवरणिका एवं दिशानिर्देश" में प्रदत्त है।

सभी राज्यों/केंद्रशासित प्रदेशों की राजधानी-शहरों से प्रकाशित होने वाले अग्रणी समाचार पत्रों में इन पदों को विज्ञापित (सेवायोजन विज्ञापन सं. स्था. IV/290/2021 दिनांकित 23.02.2021 द्वारा) किया गया है।

इच्छुक और सुयोग्य उम्मीदवार उपर्युक्त वेबसाइट पर दिनांक 16.03.2021 (23:50 बजे तक) तक एक अथवा अधिक पदों के लिए ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। इससे संबंधित निर्धारित शुल्क (आवेदित पदों की संख्या के गुणक में) का भुगतान दिनांक 17.03.2021 (23:50 बजे तक) तक कर सकते हैं।

इच्छुक उम्मीदवार निम्नलिखित पर ध्यान दें :

- ऑनलाइन आवेदन को इस तरीके से तैयार किया गया है कि आवेदक एक से अधिक पदों हेतु आवेदन कर सकता है, यदि वह ऐसा करना चाहता है। उस मामले में, आवेदक को "हेतु आवेदन करें (Apply for)" शीर्ष के तहत आवेदन भरने के समय उसका चयन करना होगा। तदनुसार, निर्धारित शुल्क (आवेदित पदों की संख्या के गुणक में) का भुगतान करना होगा।
- यह सूचित किया जाता है कि एक सुधार (कॅरेक्शन) विंडो दिनांक 18.03.2021 से दिनांक 20.03.2021 तक की अवधि के दौरान खोली जाएगी, ताकि संबंधित उम्मीदवार अपने ऑनलाइन आवेदन-पत्र में किसी भी वास्तविक गलती को, उक्त अवधि के दौरान ही ठीक करने में सक्षम हों पाएं। इस अवधि के दौरान किसी भी नए आवेदन की अनुमति बिलकुल नहीं होगी।
- यदि कोई उम्मीदवार एक से अधिक पदों के लिए आवेदन करना चाहता है, लेकिन अनजाने में, उसने केवल एक पद हेतु ही अपना आवेदन जमा किया है। ऐसी परिस्थिति में आवेदक, सुधार (कॅरेक्शन) विंडो के माध्यम से अपने आवेदन पत्र में सुधार कर सकते हैं। साथ ही आवेदक उक्त सुधार (कॅरेक्शन) के दौरान एक से अधिक चयनित पदों के अनुसार बकाया आवेदन- शुल्क का भुगतान भी कर सकते हैं।

निदेशक (आर.ई), एन.टी.ए

पत्राचार हेतु पता :

आई.आई.टी.के आउटरीच सेंटर, ब्लॉक सी-20/1ए/8, सेक्टर-62, गौतम बुद्ध नगर, जिला, नोएडा, यू.पी - 201309